IZBORNI - MATEMATIKA U STRUCI (STOLARI)

PONAVLIANIJE I1Z PRIRODNIH, CUELIH | RACIONALNIH BROJEVA

ZADACI:

Zadatak 1. (2 boda) Darko ima 205 kuna. Kupio je 16 kg cavala. Cijena 1 kg ¢avala je 4 kune.

Koliko kuna je Darku ostalo?

Zadatak 2. (2 boda) Ivan je prvih Sest dana izradio po 7 stolica dnevno, a iduca tri dana po 9 stolica dnevno.

Koliko mu je stolica joS preostalo za izraditi, ako treba izraditi 102 stolice?

Zadatak 3. (2 boda) Imali smo u novcaniku 296,23 kune. U prvoj trgovini smo potrosili 79,04 kuna,

a u drugoj 127,45 kuna. Koliko kuna nam je ostalo u novcaniku?

Zadatak 4. (2 boda) Stolar ima na skladistu 56 m3 drvne grade. Za izradu prozora mu je potrebno % te

drvne grade. Koliko m3 drvne grade mu je potrebno za izradu prozora?

Zadatak 5. (4 boda) Rastavi broj 798 na proste faktore.

Zadatak 6. (4 boda) Odredi najvecu zajednicku mjeru i najmanji zajednicki visekratnik brojeva 418 i 1045 .

Kriterij ocjenjivanja:

0-6 (1)
7-8 (2)
9-11 (3)

12-13 (4)

14 - 16 (5)



RJESENJA:

Zadatak 1.
205—-16-4 =205—-64 =141

Darku je ostala 141 kuna.

Zadatak 2.
102—-6-7—3-9=102—42—-27 =33

Ivanu je jos preostalo za izraditi 33 stolice.

Zadatak 3.
296,23 — 79,04 — 127,45 = 89,74

U novcaniku nam je ostalo 89,74 kune.

Zadatak 4.

56 =226_1%8 _168.8 =21
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Stolaru je za izradu prozora potrebno 21 m3 drvne grade.

Zadatak 5.
79812 798 : 2 =399
39913 399:3 =133
133]| 7 798 =2-3-7-19 Kako smo dobili brojeve iz tablice? LT
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Zadatak 6.

Trazimo zajednicke djelitelje.

418, 1045| |11
’ e . 418:11 =38, 1045:11=95
3223, ‘;5 19 Kako smo dobili brojeve iz tablice? ( 38:19 =2, 95 :19 = § )

M(418,1045) = 11- 19 = 209

v(418,1045) =11-19-2-5 = 2090



